

август 2015г. суббота.

Позавчера мне позвонил один из моих МПН (мужчина подающий надежды) Александр. Я зову его Санечка. Потому что он на 6 лет моложе меня. Довольно симпатичный молодой человек. Спортсмен. С огромными плечами (это одна из деталей в мужиках от которой я просто балдею). Высокий. И с очень даже внушительным мужским достоинством. До этого мы встречались с ним дважды. На второй раз я даже затащила его к себе домой, хотя обычно малознакомых к себе не приглашаю.

Так вот, он позвонил и попросил — если у меня есть подруга, такая же классная как, я взять её с собой. Так как к нему приехал его друг из Израиля и они бы хотели провести с нами вместе выходные если я не против. Я пообещала что ни будь придумать на счет подруги, и пусть его обрезанный дружок не волнуется!) В трубке заржали))).

С собой я однозначно решила пригласить Ксюху! Мою давнишнюю подругу у которой с мужем в последнее время были не очень хорошие отношения, и она жила сейчас с дочкой у своей мамы на Соколе.

Ксюха — очень симпатичная и миниатюрная брюнетка. Смугленькая с восточными чертами лица. И главное ужасно веселая и компанейская девушка! В молодости мы частенько зажигали с ней и нашими мужьями!

Услышав такое предложение, она обрадовалась и в назначенное время уже была у меня в полной «боевой» раскраске и очень сексуально привлекательном наряде.

Я решила не выпендриваться изысками и одеться простенько но со вкусом. Тем более, как я поняла по разговору с Санечкой, в планы входило зажигание в ночном клубе а потом поездка в загородный Сашин дом где то на Николиной Горе. С последующим зависанием там до конца выходных.

По этому я с одобрения Ксюхи одела очень элегантное, ярко красное платье. Открытое вверху, длинное почти в пол, и с очень высоким разрезом. Открывающим прекрасный вид на мои ножки до самого верха бедра.

Бежевые туфли на высоченной шпильке. И черные кружевные трусики. От безумно дорогого комплекта.

Мальчишки заехали за нами в 8 вечера как и договаривались.

Они оба стояли у машины когда мы вышли из подъезда. Посмотрели на нас с восхищением. Санечка аж присвиснул со словами вот это красотки). Все как положено! Одна темненькая а другая светленькая!) Мы посмеялись и плюхнулись на заднее сидение огромного Мерседеса. За рулем был Владимир. Так звали этого гостя из Израиля. На Еврея он совсем не был похож как мне представлялось. Комплекции был чуть меньше Санечки но ростом не уступал.

Мы все перезнакомились. Сначала они предложили заехать поужинать в ресторан который находился в Крокус Сити. А потом уже ехать в ночной клуб. Мы одобрительно закивали с заднего сидения.

В ресторане больше половины столиков были свободны и мы выбрали уютное местечко в углу зала. Сделали заказ. Нам принесли по бокалу белого, очень приятного вина. Мы выпили за знакомство. Санечка не стал выпивать потому что решил что дальше он будет за рулем. Я

тоже не собиралась напиваться, лишь чуть пригубила. Зато Ксюха, по видимому решила оторваться сегодня по полной. Почти залпом выпила весь бокал и заказала еще. В процессе ужина я уже не считала сколько она пила, но через час глаза у ней уже блестели, и она болтала без умолку и смеялась. Она уже во всю обнималась и откровенно флиртовала с Владимиром. Да и он тоже уже был заметно на веселее. В общем я поняла что они на сегодня нашли друг друга. Я же за весь ужин ограничила себя единственным бокалом вина.

Как я уже сказала, в ресторане было не много посетителей. Через столик с права от нас сидела компания из трех, довольно представительного вида мужчин. Очень было похоже что у них здесь деловая встреча. Краем глаза я заметила что один из них (дядечка в возрасте с видом большого начальника) постоянно посматривает в нашу сторону. Я обратила внимание что его взгляд периодически направлен на мои ноги. Он явно разглядывал то, что открывал разрез моего платья. В какой то момент я перехватила его взгляд, мы встретились глазами. Я улыбнулась ему. Он по моему ни чуть не смутился. Мне было приятно его внимание и я решила его немножко подразнить. Я немного развела ножки в стороны так что разрез платья полностью открыл его взору мою правую ножку. Он догадался что я сделала этот невинный жест специально и тоже улыбнулся.

Потом меня отвлек Владимир очень оживленно рассказывающий какую то прикольную историю. И я перестала обращать внимание на того мужчину. Но когда мы вышли в холл с Ксюхой покурить. (В зале курить не разрешалось.) Да и наши мужчины оба не курили. Стоя в холле с сигареткой и болтая с Ксюхой, я почувствовала нежное прикосновение к моей руке. Повернув голову я увидела рядом с собой того мужчину который пялился на мои ноги. Он вложил мне в руку какую то бумажку и почти шепотом сказал — Позвони мне обязательно! И прошел дальше к выходу. Я посмотрела. В руке у меня оказалась визитная карточка. На золотом теснении было написано фамилия имя отчество и номер телефона.

Ксюха стоявшая рядом, и видевшая все это спросила. — Это кто?

Я ответила — Да ни кто! Скомкав визитку отправила её в урну в сед за докуренной сигаретой! Возвращаясь в зал к нашим мальчикам я заметила что моя Ксюха уже немного плохо координирует свои движения, потому что она чуть запнувшись врезалась в столик который оказался у ней на пути. Я обняла её и шепотом сказала — Подруга тебе наверное уже хватит! Ты уже на ногах не держишься! Она что то мне пробурчала типо — ой ёй ёй я в порядке! Плюхнулась за наш столик. В это время нам принесли счет и две рюмочки с «текилой». Как оказалось это заказал Володя со словами — это нам с Ксюнечкой на посошок! Я на ушко Санечке сказала — Я знаю что если она сейчас это выпьет то мы её потеряем!)

Так оно и получилось. Когда мы наконец вышли на улицу и шли к машине, у моей подруге уже заплетались не только ноги и язык, она была явно очень пьяная. Володя поднял её на руки и понес. Усадив Ксюху на заднее сидение, мы втроем возле машины решили обсудить наш дальнейший маршрут. В связи с состоянием моей подруги (за поведение которой мне стало стыдно а Володе с Санечкой наоборот очень весело) было решено что ночной клуб нам сегодня не светит. Её просто не пустят туда в таком состоянии!

По этому решили что едим сразу в загородный дом к Санечке.

Володя залез на заднее сидение к своей «пьянице», а я села вперед рядом с водителем которым естественно был мой мужчинка, Санечка.

Мы поехали. На улице уже совсем стемнело. В машине было очень уютно и довольно громко играла музыка.

Я сняла туфли. Ноги немного устали от высоких каблуков. Подняв подол платья поставила обе ступни на торпеду и закрыла глаза. И тут я почувствовала как мужская рука легла мне на ногу и плавно и ласково начала двигаться от колена по бедру к моей промежности. Мне было очень приятно. Даже побежали мурашки. Я не открывала глаза. Я чувствовала что рука потихоньку подбирается к своей заветной цели. Вот рука добралась до трусиков, и пальцы попытались залезть под кружевную ткань отделявшую их от моей «девочки». Я открыла глаза. Сказала — Подожди! Опустила на пол ноги, и чуть приподнявшись с сидения, двумя руками быстренько стянула с себя трусики.

В этот момент я сквозь шум музыки услышала с заднего сидения какие то возгласы и оханье. Повернув голову назад увидела любопытную картину! Ксюха лежала спиной на сиденье, обе её ноги в туфлях были задраны высоко в верх к самому потолку и раздвинуты в стороны. А между ними ритмично в верх и в низ двигалась белая, голая Володина задница. В такт её движениям дергались и Ксюхины ступни в туфлях. При этом она ойкала и ахала) Полностью скрытая под навалившемся на неё мужским телом в светлой рубашке.

Я убавила звук музыки почти совсем и кивнула Санечке что бы он тоже это увидел. Он посмотрел в зеркальце заднего вида, подправил его, и расплылся в улыбке. Звуки секса раздававшиеся теперь не заглушаемые музыкой, и вид этих двоих, трахающихся совсем рядом не мог оставить меня безучастной. Я моментально возбуждалась!

— Я тебя ужасно хочу! Сказала я Санечке. И схватила его рукой за его причиндалы прямо через штаны. Стала расстегивать ширинку с целью извлечь наружу его член. Я понимала что нельзя отвлекать водителя ведущего машину, но ничего не могла с собой поделать! Я очень хотела хотя бы руками или ртом почувствовать мужской, теплый и твердый орган!

Но этот обломщик просто и нежно отстранил меня со словами — Я не могу за рулем. Потерпи немного. Мы скоро приедем.

Но я не хотела терпеть! Порывшись в бардачке я извлекла от туда металлический фонарик с рубчатой, не очень толстенькой но довольно длинной сантиметров 30 рукояткой.

Я снова водрузила свои ступни на торпеду, подняла платье повыше, отодвинула в бок подол и развела колени в стороны. Указательным и средним пальцами левой руки я раздвинула губы и открыла вход себе во влагалище. А правой рукой крепко держа фонарик, стала вставлять его в себя рукояткой. Металл был холодный и шершавый. Движениями вперед назад я понемногу засовывала его все глубже и глубже в себя. Влагалище почти моментально стало мокрым, и беспрепятственно впускало в себя металлический предмет. Вот он вошел в меня больше чем на половину. Я двигала его в себе то вперед — назад, то в стороны. То ускоряя движения, то замедляя и снова ускоряя. И наконец меня охватило такое блаженство! Теплая волна поднималась откуда то из глубины моего живота и катилась разливаясь по всему телу. Я ничего не замечала и не слышала вокруг. Я полностью сосредоточилась на своих ощущениях. И вот наконец эта волна сконцентрировалась в одной точке и как будто взорвалась у меня между ног. Ударив теплой струей мне на руку державшую металлический цилиндр который секунду назад я использовала как воображаемый фаллос.

Фонтанчик вырвался из меня. Все потекло по руке, по фонарику на кожаное сидение. Я опустила ноги на пол и млела от только что полученного оргазма.

В чувство меня привел голос Ксюхи прозвучавший у меня почти возле уха. — Ну ты и шлюха Аллчек! Сказала она с ехидной улыбочкой. Оказывается они уже закончили трахаться и все это время, все трое наблюдали за мной. — Ой ну кто бы говорил). Сказала я ей в ответ.

Уже буквально через 10 минут мы въезжали на территорию коттеджного поселка. Подъехав к дому, я поразилась какой он огромный и красивый. Ворота нам открыл садовник восточной внешности. Мы вывалились из машины и пошли в дом.

Видимо занятие сексом в машине немного привело Ксюху в чувство. Она уже не спотыкалась и ходила осматривая внутреннее убранство дома с открытым ртом вполне ровно.

В доме и правда было очень красиво, богато и шикарно. Санечка сразу повел нас в ту часть дома где все было оборудовано для релакса или наоборот активного время проведения. Прошли по коридору мимо «хамыма», за ним был тренажерный зал со множеством всяких приспособлений для занятия спортом. Тут же мелькнула мысль в моем больном воображении, глядя на все эти тренажеры, брусья, кольца и турники, что наверное было бы здорово использовать эти устройства не только для спорта но и для занятий сексом. Сколько всевозможных новых положений и поз можно было бы придумать? Эта мысль часто приходит мне в голову во время моих занятий фитнесом в подобном тренажерном зале куда я частенько хожу сбросить пару лишних кило.

Но сейчас Санечка провел нас дальше, и мы пришли в огромный зал со стеклянными стенами и потолком, по среди которого находился не маленьких размеров бассейн. С очень красивой подсветкой изнутри и с наружи. В уютном углу зала находилась видимо зона для отдыха. Небольшой стеклянный столик, два больших глубоких кресла из бежевой, очень приятной на ощупь кожи и такой же диван.

Санечка включил музыку. Акустика меня просто поразила! Моя Ксюха сразу же подорвалась танцевать и потащила за собой Владимира. Я сняла туфли и с удовольствием устроилась с ногами на диван поджав их под себя. Санечка сел рядом со мной. Обнял и спросил.

— Тебе здесь нравится?

Я ответила.

— Очень! Но мне еще больше понравилось если бы наконец то остались с тобой вдвоем! Я очень тебя хочу!

Я обняла его за шею и нежно поцеловала в губы.

— Хочешь, пойдем прямо сейчас я покажу тебе спальню?

Сказал он с интригующий улыбочкой.

— Очень хочу!

Не успела я ответить как к нам подлетела Ксюха с криками, пытаюсь перекричать музыку.

— Да да да! Мы тоже хотим! Хотим выпить прямо сейчас! А потом купаться в бассейне!

Санечка поднялся и достал из бара бутылку коньяка Арманьяк де Монталь. И четыре коньячных бокала.

Коньяк был просто обалденный! Я сделала несколько глотков. Наслаждалась его ароматом и теплом которое разливалось по всему телу. Чувствовала как он приятно начинает ударять мне в голову.

Наверное и от алкоголя и от Санечки, который в этот момент обнимая меня, прижал к себе одной рукой а его пальцы играли с моим соском через шелк платья, то сжимая его, то чуть нежно теребя. Я стала чувствовать знакомое, приятно тянущее и теплое ощущение в низу живота. Я реально потекла! Это зудящее чувство между ног, эти пульсирующие удары где то там в нутрии, как удары сердца сводили меня с ума! Я была уверена что если я сию же минуту не получу удовлетворение — это сведет меня с ума!

Я посмотрела на Санечку и сказала.

— Я больше не могу терпеть! Если ты меня не трахнишь вот прямо здесь и сейчас — я утоплюсь в этом бассейне!

Он не успел мне ничего ответить потому что к нам снова подошла Ксюха. Она схватила мою руку и потащила, поднимая меня с дивана со словами.

— Ну хватит целоваться любовнички! Пошли сейчас же плавать!

Хотя мне сейчас хотелось совершенно другого, я покорно встала и босиком пошлепала по теплому кафелю за ней к краю бассейна. В этот момент мимо нас пробежал абсолютно голый Володя и рыбка нырнул в воду. Обдав нас и все вокруг брызгами.

Я расстегнула застежку платья и оно упало на пол у моих ног.

Я осталась совсем голая так как мои трусики потеряны еще тогда по дороге сюда, где то в салоне Мерседеса. И как была вся такая красивая нырнула в воду, успев подумать что надо было бы конечно сначала умыться, смыть макияж и что ни будь сделать с волосами что бы не мочить их. Но поздно)

Водичка оказалась холоднее чем хотелось бы, но приятные ощущения плавания голышом и немного градусов от выпетого коньяка компенсировали температурный дискомфорт.

Когда я вынырнула почти у другого края бассейна то увидела что мой Санечка, тоже совершенно голый, и мне показалось с наполовину не то вставшем не то опадающим членом, потому что он торчал в горизонтальном состоянии, подхватил на руки Ксюху, и вместе с ней, визжавшей у него на руках тоже плюхнулись в воду.

Ксюха почти совсем не умела плавать. По этому следующие наверное пол часа, её очень не трезвую, почти такой же не трезвый Володя пытался учить плавать, придерживая конечно за все интимные места, а эта «русалка» постоянно визжала и пыталась уйти под воду, откуда он её постоянно вытаскивал что бы не захлебнулась.

Я же к конец устав от скоростного кружения от одного края бассейна до другого, постоянно пытаюсь удрать от догонявшего меня Санечки, наконец сдалась ему. Повиснув у него на шее и крепко обхватив обеими ногами его за талию под водой.

Немного отдышавшись я спросила.

— Саш. А тебе когда ни будь делала минет «русалка»?

Он округлил глаза, а я в этот момент вдохнув поглубже, опустилась под воду и держась за его ногу что бы не всплыть одной рукой, другой обхватив его яички взяла член в рот и пока хватало сил не дышать стала делать ему минет. Всплывая только что бы вдохнуть воздуха я возвращалась и продолжала до тех пор пока не почувствовала что еще немного и он вот-вот кончит. Когда я в последний раз всплыла и увидела что он подняв голову к потолку стоит с закрытыми от удовольствия глазками и с умилением на лице в ожидании оргазма. Я оттолкнулась обеими ногами от стенки бассейна и поплыла на другой конец. Когда же он через пару секунд догадался что окончания не будет, то со строено злобной улыбочкой крикнул мне.

— Ну ты и дряянь Аллчек!

Погнался за мной вдогонку.

Я крикнула.

— Это не яяя! Это «русалки» так делают!

Я по лесенке вылетела из бассейна и завернувшись в попавшееся под руку большое махровое полотенце плюхнулась в кресло.

Санечка тоже вышел. Весь как был голый и мокрый, подошел ко мне, поднял меня и

перевернув, закинул животом себе на плечо. Он понес куда то меня, беспомощно повисшую и дрыгающую ногами. При этом так еще ехидно сказав.

— А я сейчас тебе покажу как с такими «русалками» поступают «дикие моряки»!

И так, неся меня на себе, переброшенную как мешок через плечо, мы поднялись по лестнице на второй этаж и пришли в комнату, по середине которой стояла огромных размеров и довольно высокая кровать. На которую он меня и опустил. Я сразу отползла на дальний от него край кровати и схватив попавшуюся мне под руку подушку запустила ей в него. Он невозмутимо стоял смотря на меня. Как же он красиво и соблазнительно смотрелся в этот момент! Высокий, широкоплечий, сильный, с рельефно выделяющимися мышцами, и горизонтально стоячим, направленным прямо на меня великолепным членом.

Я обомлела от вида этого всего. Не отрывая от него глаз, я легла на спину, согнув ноги в коленях и как могла широко развела их в стороны. А пальчиками обеих рук раздвинула свои большие половые губки, максимально открыв вход себе в вагину.

Так мы смотрели друг на друга несколько секунд. После чего он наконец насладившись моим видом, и дойдя до полного возбуждения, просто набросился на меня прижав всем своим телом к кровати, да так что у меня перехватило дыхание. Заведя мои руки мне же в верх и за голову, и крепко держа их, без каких либо намеков на предварительные ласки и поцелуи резко, и до самого основания вошел в меня. Я вскрикнула от такой неожиданности. В голове все поплыло. Я закрыла глаза, и чувствовала только как головка его члена с каждым новым толчком ударяет мне в матку. Это точно не было похоже на романтическое, нежное занятие любовью. Он реально трахал меня как какой то дикий монстр. То быстро двигаясь внутри, то вынимая член совсем и снова входя в меня, то раздвигая мое влагалище своим членом в разные стороны, он наслаждался сам, и доводил меня почти до беспамятства. Буквально, может быть через несколько минут, а может и дольше,

(обычно в такие моменты я теряю ощущения во времени и пространстве), он в последний раз особенно глубоко вошел в меня. Мне даже показалось что вот-вот и он проткнет меня насквозь, и оставаясь внутри стал кончать. Я почувствовала как сперма несколько раз, безумно приятно ударила мне в матку и внутреннюю стенку влагалища. И в этот момент меня словно затрясло в конвульсивных спазмах оргазма. Я кончила так бурно и обильно, что струя моей секреции просто залила нас обоих. Он еще несколько раз дернулся и замер, обмякнув на мне и даже не думая вынимать из меня член. Я лежала не в силах пошевелиться, прижатая к кровати этим классным, огромным, теперь расслабленным мужчиной, который еще секунду назад представляло из себя мощный паровой двигатель, вбивающий в меня свой молот).

Наконец он вышел из меня и поднялся. Я так и продолжала лежать с закрытыми глазами и широко раскинутыми в стороны ногами. Я чувствовала что лежу в луже. Чувствовала как сперма вытекает из меня. Но я не могла пошевелиться.

В себя я пришла от того что кто то теребил мой большой палец ноги и Санечкиного голоса — Ты там живая?

— Почти. Ответила я жалея что он не дал мне еще немного насладиться этим эйфорично — фееричным ощущением послекусия оргазма.

Я с трудом поднялась с кровати, и поплелась в душ, находившийся прямо за дверью. Только там, встав под струей немного прохладной воды, я пришла в чувства.

Помыв голову шампунем, и тщательно вымыв остатки спермы из влагалища, струей воды из гибкого душа, я как следует высушила волосы феном, причесалась, осмотрела себя со всех

сторон в огромное зеркало. И наконец убедившись что я все же чертовски хорошенькая), завернулась в большое махровое полотенце и вышла в спальню.

Зайдя в комнату я не обнаружила Санечку на кровати где он оставался когда я уходила в ванну. А из открытой двери ведущей на балкон я услышала голос. Я решила что он на балконе с кем то болтает по телефону. Но зайдя туда, я немного была удивлена увиденной мною картиной.

На огромном балконе скорее напоминающем террасу, в креслах за столиком, на котором стояла бутылка с коньяком, сидели и мило разговаривали попивая коньячек, совершенно голые двое мужчин. Это были мой Санечка и Владимир.

Я с неподдельным удивлением спросила, подсаживаясь на третье кресло к ним за столик. — Интересненько. А что это ты Володя здесь делаешь в таком виде, и где Ксюха?

Ни чуть не смутившись он ответил.

— Наша милая Ксюша спит сном младенца в другой спальне. Причем уснула она в тот момент, когда я пытался сделать ей «куни». Ты прикинь какой облом! Извините ребята, но я не могу трахать бесчувственное тело.

Они оба засмеялись, а мне как то стало немного стыдно за свою подругу.

Налив себе в бокал немного коньяка, и сделав глоток, я посмотрела на них обоих, смотрящих на меня с такими улыбочками, что я поняла, что они тут уже обо всем договорились пока я была в ванной. Я спросила.

— И что же теперь вы предлагаете?

Они молча продолжали улыбаясь смотреть на меня.

— Ну неееет. Даже и не думайте об этом!

Сказала я понимая что мои слова и желание для них уже мало что значат. Подсознательно в нутрии меня, правда совсем не долго, всего каких то несколько секунд, все же была борьба между Алла «хорошая», и Алла «плохая». Я же «близнецы» по гороскопу. Алла «хорошая» говорила что это аморально. Не делай этого! Ты упадешь в глазах Санечки, и на дальнейшие, продолжительные отношения с этим мужчиной можно будет скорее всего не рассчитывать. Другая же моя половина — Алла «плохая», всегда думающая и руководствующаяся только лишь желаниями исходящими у меня между ног нашептывала мне — Не вздумай отказаться! Ты же никогда еще не была в постели сразу с двумя мужиками. Только в своих мечтах и фантазиях. Давай! Испытай это!

И конечно же моя «плохая» половинка, в прочим как обычно, взяла верх. Но я не подала вида.

И так, пока я мысленно боролась со своим моральным раздвоением личности, реальность была следующей:

Санека встал первым, и подойдя ко мне, взял меня за руки и поднял с кресла. Володя тоже встал, и обошел меня со спины, обняв меня руками во круг талии. Он потянул за край полотенца которым я была обернута. Оно сразу распахнулось и упало на пол к моим ногам. Его ладони нежно обхватили мои груди. Пальцы стали теревить и сжимать соски, которые тут же стали твердыми и торчащими. Он прижал меня спиной в своему горячему как мне показалось телу, и я почувствовала как его уже вставший член касается моих ягодиц.

Санечка же в это время, в плотную подойдя ко мне спереди стал целовать меня в шею одной рукой при этом обхватив меня за волосы на затылке а другой, просунув её мне между ног, нежно гладил и сжимал мою промежность. При этом его палец то надавливал мне на клитор,

то проникал между складками губ в мою «киску» которая тут же стала намокать. По всему моему телу побежали мурашки от этих прикосновений. И я поплыла от охватывающего меня возбуждения.

Это было безумно приятно находиться в объятиях сразу двоих мужчин! Когда две пары мужских рук ласкают тебя и ты находишься в полной их власти.

Так стоя зажатой между двумя сильными, мужскими телами я дошла до крайней степени возбуждения. Я была готова полностью подчиниться их желаниям и действиям. В какой то момент они отпустили меня. Направляемая ими, я послушно встала коленями на сидение кресла и опершись грудью о спинку оттопырила свою попку назад. Санечка обойдя кресло встал со спинки, приставил к моему лицу свой уже вполне вставший член, давая понять мне что я должна взять его в рот. Я рукой нежно обхватив его яйца кончиком языка стала водить по его головке.

Я не могла видеть что происходит сзади, только чувствовала как Володя пальцами еще шире раздвигает и так уже полностью раскрывшийся вход ко мне во влагалище. И довольно толстая головка его члена проникает в меня. Еще один толчок, и вот он уже полностью во мне, а его лобок прижат к моим ягодицам.

Я не произвольно застонала, и даже чуть не закричала от нахлынувшего на меня удовольствия. Но мой крик заткнул Санечка схватив меня за затылок и просто насадив мою голову на свой член.

Оба моих мальчика ритмично, почти что в такт на встречу друг другу двигались во мне. Я старалась отвечать встречными движениями Володиным, что бы он как можно глубже и плотнее входил в меня, при этом не забывая делать глубокие вдохи в те моменты когда Санечкин член подавался назад, и головка которого периодически входила и выходила из моего горла.

И вот наконец по моему телу пробежался как будто бы электрический разряд тока, и я задергалась во взрыве нового наступившего оргазма. Сильный выплеск, и по моим бедрам потекли струйки горячей влаги из меня. Я остановила рукой Санечку не давая ему в этот момент заткнуть своим членом крик наслаждения вырвавшийся из меня. Володя тоже остановился и не успев еще кончить, вышел из меня.

Я обмякла полностью расслабленная и повисла на спинке кресла, замерев в той же позе как и была.

Сквозь пелену в ушах я услышала голос Владимира который с нескрываемым удивлением сказал обращаясь к Санечке.

— Ни фига себе она кончает! Я сначала подумал что она описалась от удовольствия.

— Нет. Это нормально. Это у неё каждый раз так.

Ответил другой, Санечкин голос.

У меня в голове промелькнула обида. Как эти двое могут вот так цинично и нагло обсуждать меня при мне же, да еще в такой грубой форме.

Но тут же сама себя мысленно успокоила — Чего ты ждала? Ведешь себя как шлюха, так и получай такое отношение к себе.

Я сделала вид что не услышала их диалога.

Наконец таки встав с кресла, я предложила немного поёжившись.

— Пойдемте в комнату на кровать. Здесь становится прохладно.

Они оба меня поддержали, и галантно пропустив вперед пошли за мной. При этом кто то из



них довольно чувствительно и звонко шлепнул меня по попке. Я аж подпрыгнула от неожиданности.

— Идите на кровать. Я сейчас к вам приду.

Сказала я, а сама пошла в ванну что бы взять от туда бутылочку с маслом « Джонсенс Беби» виденною мной там.

Когда я вернулась, то мои мальчики лежали рядом на кровати с торчащими в верх членами. Я вскарабкалась к ним на кровать и села между ними. Открыв пузырек с маслом, я стала тоненькой струйкой поливать его с начала на один член, не забывая полить и на яички, а потом на второй. Затем обильно смазала этим маслом и свои руки.

Одной рукой я стала медленно массировать гениталии Владимира, а другой параллельно Санечкины. Размеры этих двух мужских органов почти не отличались друг от друга. Но внешне были совершенно разными. У Санечки член был довольно толстенький в обхвате, а его головка как бы заострялась к кончику и напоминала острую пику. Область вокруг паха была гладко эпилированной или побритой, то есть совсем без волос. Володин же член на оборот был не очень толстенький в объеме но заканчивался большой и приплюснутой головкой напоминавшей шляпку гриба. И еще у него была обрезана крайняя плоть. Что подчеркивало довольно резкий переход от ствола к головки. Интимной стрижкой он по видимому не заморачивался. И его яички покрывала серьезная растительность, которая сейчас вся блестела от масла.

Так я любовалась этими красавчиками делая им параллельно интимный, генитальный петтинг, или проще говоря руками в масле нежно дрячила им члены.

Они оба лежали с закрытыми глазами и довольными от удовольствия лицами.

Первым прервал мои манипуляции Санечка. Он потянул меня к себе так что бы я села на него верхом а его блестящий от масла член оказался прижат к моему лобку. Я стала продолжать массаж его органа, но уже не руками а двигая бедрами терлась о него то лобком, то проводя в верх — вниз вдоль члена своей приоткрытой щелкой, при этом пресекая его попытки проникнуть внутрь.

В конце концов он не выдержал. Приподняв меня за талию руками, и направив головку своего члена между моими приоткрытыми половыми губами он опустил меня себе на член.

Я сидела на нем, полностью вошедшем в меня, и отчетливо чувствовала как его головка уперлась мне в матку. А мой клитор плотно прижат к его лобку. Что бы еще больше усилить эти ощущения я стала двигать бедрами, то слегка подпрыгивая, то выписывая своим тазом восьмерку.

Сейчас не он, а я сама трахала этого мужчину. При этом я старалась не забывать и про второго моего любовника, который продолжал лежать рядом с нами и получать удовольствие от продолжающий двигаться на его члене моей руки.

В какой то момент, в очередном порыве страсти я отвлеклась от Владимира, и прижавшись своей грудью к груди Санечки обняла его за шею. Он в сою очередь тоже обнял меня и прижал меня к себе так крепко что я не могла пошевелиться. И тут я ощутила что сзади ко мне, к моей задранной к верху попке прижимается еще один мужчина. Конечно этим мужчиной оказался оставленным мною без внимание Владимир. Я почувствовала что он пытается засунуть головку своего члена, в уже занятую другим, мою «девочку». По настойчивости этих попыток я поняла что еще немного и ему это удастся. Я попыталась уворачиваться от него отодвигаясь то в одну то в другую сторону. Это единственное что я еще

могла сделать, потому что Санечка так крепко держал меня прижимая к себе, что я даже с трудом могла дышать.

Я с мольбой в голосе закричала.

— Аааааа, нет нет нет. Пожалуйста только не одновременно! Вы же меня так сейчас порвете! Я реально испугалась чувствуя на сколько сильно и немного больно растягивается моё влагалище от все же вошедшего туда второго члена. Они находились внутри меня крест на крест, двигаясь там оба и растягивая мою пизду каждый в свою сторону. Один в верх а другой вниз при этом вытесняя друг друга.

Я уже не слышала себя. Кричала, стонала, умоляла их остановиться. Мне одновременно было и больно, и страшно, но в тоже время и офигенно приятно от этих переполнявших меня новых ощущений.

Но в конце концов видимо им и самим было не вполне комфортно так тереться и выталкивать друг друга из одной моей дырочки, поэтому Володин член выйдя из меня, оставил просторное место для одного Санечкиного.

Но как оказалось я рано успокоилась. По моему копчику и дальше между ягодиц потекла струйка чего то прохладного. Это Володя найдя на кровати пузырек с маслом стал обильно поливать им мою попку, размазывая его рукой и пальцем проникая мне в анус смазывал его вход.

Я даже еще не успела осознать что он делает, как почувствовала что грибовидная головка его члена уже уперлась и с силой надавливает мне на вход в попку. Я постаралась максимально расслабить сфинктер, понимая неизбежность анального проникновения. Вот еще немного, и он вошел в мою маленькую дырочку сначала на головку, потом на половину и наконец до конца прижавшись своими волосатыми бедрами ко мне.

Я уже не могла шевелиться совсем. Просто замерла ловя все новые и новые ощущения от медленных и ритмичных движений одного члена во влагалище, и не предсказуемых, то быстрых то замирающих другого, в моей попке.

Меня стали захлестывать одна за другой волны не прекращающихся, множественных оргазмов. Мне казалось что все моё тело превратилось в одну сплошную эрогенную зону. Меня колотило и затряхивало от спазмов схватывающих все мое тело, и не произвольных сокращений мышц. Наверное я громко кричала и стонала, но в этот момент я не слышала себя.

Не знаю сколько времени это продолжалось. Первым кончил Володя. Я ощутила в себе толчки его спермы, которая как мне показалось, выплеснулась мне прям в кишечник.

Кончив он вышел из моей попки. Но во мне оставался еще один мужчина. Перестав прижимать меня к себе, Санечка не вынимая члена из меня перевернулся так что я оказалась лежать на спине, а он сверху на до мной. Сделав еще несколько фрикционных движений, он вытащил свой уже готовый кончить орган из моего истерзанного влагалища. Подняв мои ноги согнутые в коленях в верх так что колени почти уперлись мне в лицо он вошел в мою еще не успевшую полностью закрыться от предыдущего проникновения, наполненную спермой попку. Быстрыми движениями, он входил в неё до упора и полностью выходил и снова входил. При этом большим пальцем руки он тер и теребил мой клитор, от чего меня стало трясти теперь и от клитерального оргазма. Я даже не поняла когда он кончил, потому что мое сознание просто отключилось от реальности. Просто в какой то момент почувствовала что меня оставили в покое. У меня совсем не осталось сил не только на то что

бы подняться, сходить в ванну, привести себя в порядок, а даже открыть глаза и посмотреть вокруг. Так и не открывая глаз, я повернулась на бок, поджав под себя ноги, нащупала рукой простыню которую натянула на себя, и чувствуя как остатки спермы вместе с воздухом понемногу выходят из меня, через минуту уснула.

Проснулась я утром. Точнее утро для меня наступило почти в обед следующего дня. Я взглянула на часы на стене — 15 минут второго. Я выспалась. С удовольствием потянулась лежа в кровати. И тут ощутила что простынь на которой я лежу прилипла в моей заднице. И вся моя нижняя часть тела, попа, бедра и включая постель по до мной, в засохшей сперме и моих выделениях. Я тут же вспомнила все события прошедшей ночи. Попыталась встать и тут же почувствовала ужасную боль у себя между ног, особенно болела попа. Кое как, в раскорячку я доплелась до ванны. И включив кран и вылив в неё пол пузырька пены плюхнулась в эту, смывающую следы всех моих ночных грехов, сейчас почти святую для меня воду. Пролежала я в ванне около часа. Вылезла чувствуя себя гораздо лучше. Одев найденный мной в ванне белый махровый халат (правда на три размера больше, видимо Санечкин) я с трудом шагая, от ноющей боли в попе, но стараясь не показывать виду, спустилась на первый этаж и пришла на кухню. Ужасно хотелось есть.

На кухне, тоже в халате, но почему то по размеру в отличие от моего, во всю хозяйничала Ксюха. По ней даже не было заметно что вчера она перебрала с алкоголем. Она как обычно, когда находилась в хорошем настроении, щебетала без умолку. При этом что то стряпая стоя у плиты. Я сделала себе кофе в кофе машине и села за стол.

— Где ребята?

Спросила я.

— Они там на улице. На террасе. Я сейчас дожарю «наггетсы», салат я уже сделала. И пойдем к ним перекусим. Я уже сейчас винчика выпила. Ты хочешь? Мне уже так классно.

— Ага) Я заметила как тебе вчера было классно) Что даже мужика своего не траханным оставила.

С сарказмом подколола я её.

— Да ладно не траханным. Мы сегодня с утра с Володечкой все-все наверстали! Млиин. Он такой классный! Ваще не мужик, а секс машина!

— Вааау! Как тебе с ним повезло)

Улыбнувшись ответила я. Решив что если мальчики ничего ей не рассказали то и я не буду рассказывать о ночной оргии.

До самого вечера мы все вместе уже проводили спокойный и размеренный, типо дачный, отдых. Пока наши мальчики зависали в тренажерном зале, мы с Ксюхой валялись на лежаках под солнцем на той самой террасе второго этажа. Загорая голышом. И хихикая над садовником подстригавшим газон. Который думая что мы этого не замечаем, украдкой пытался за нами подсмотреть.

Ближе к вечеру мы попросили с Ксюхой что бы Санечка вызвал нам такси. Тем более что Ксюха обещала своей свекрови забрать привезенную к ней на кануне дочку, до вечера воскресения.

Через сорок минут подъехало такси. К этому времени мы уже были готовы, одеты, причесаны и выглядели как самые порядочные женщины. Вот только свои трусики, брошенные мной вчера где то в салоне Мерседеса я так и не нашла.

Еще через примерно сорок минут я уже была дома.

Потом, после тех выходных мы еще несколько раз созванивались с Санечкой, но больше не встречались. То не было возможности у него, то я была чем то занята. Кароче наши с ним отношения сошли на НЕТ. Но я не о чем не жалею! Я часто прокручиваю в памяти ту ночь.